
Aufgabe #14 – Lösung 

Die Radtour 

 
 

 

 

 

 

Die zurückgelegte Strecke ist insgesamt 35.100 m bzw. 35,1 km lang.  

 

 

Nach 800 m haben sie von dort aus den Ortsausgang erreicht. 

 

𝟖𝟎𝟎𝒎 

Danach haben sie noch einmal das Fünffache dieser Strecke 

zurückgelegt, ehe sie eine erste Rast einlegten. 

 

𝟓 ∙ 𝟖𝟎𝟎𝒎 = 𝟒𝟎𝟎𝟎𝒎 

Anschließend sind sie bis zu ihrer Mittagspause weitere 14 km gefahren. 

 

𝟏𝟒𝒌𝒎 = 𝟏𝟒 𝟎𝟎𝟎𝒎 

Ab dann betrug die Reststrecke bis zu ihrem Ziel 2500 m weniger als die 

bisher zurückgelegte Strecke. 

 

𝟖𝟎𝟎 + 𝟒 𝟎𝟎𝟎 + 𝟏𝟒 𝟎𝟎𝟎 = 𝟏𝟖 𝟖𝟎𝟎𝒎 

𝟏𝟖 𝟖𝟎𝟎 − 𝟐 𝟓𝟎𝟎 = 𝟏𝟔 𝟑𝟎𝟎𝒎 

 

𝟏𝟖 𝟖𝟎𝟎 + 𝟏𝟔 𝟑𝟎𝟎 = 𝟑𝟓 𝟏𝟎𝟎𝒎 = 𝟑𝟓, 𝟏𝒌𝒎 


